
 

 

 

 

 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Nama Lembaga : TK SWASTA DHARMA WANITA ANGKUP 

Semester/Minggu : I /  

Kelompok : B 

Tema : Tanaman 

Sub Tema : Buah-buahan 

Spesifik : Pisang 

Indikator : 1.1/3.1 – 2.6 – 3.6/4.6 – 3.8/4.8 – 3.10/4.10 – 3.12/4.12 5.2.15 

Hari/Tanggal : Kamis 

Alokasi Waktu :  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak mampu mengucapkan sukur atas segala ciptaan Allah (Nam 1.1) 

2. Anak mampu mengucapkan beberapa surat-surat pendek (nam 3.1) 

3. Anak dapat menaati peraturan saat bermain (sosem 2.6) 

4. Anak mampu menjawab serta bercerita tentang tanaman pisang (Bhs. 3.10/4.10) 

5. Anak bisa membedakan warna pisang muda dan pisang sudah masak beserta 

rasanya (Kog. 3.6/4.6) 

6. Anak bisa membuat makanan tradisional “Pisang Balut Kelapa” (S.315.4.15) 

7. Anak mampu membuat topi dari daun pisang (Kog. 3/8-4/8) 

8. Dapat mengisi kolase pola gambar pisang memakai daun pisang kering 

(S.3.15/4.10) 

9. Menyanyikan lagu anak “Buah-buhan” (Seni) 

10. Bermain Engklek (FMK) 

 

Alat dan bahan  : Pensil, buku tulis, kerta gambar pisang, gunting, lem, pisang muda, 

pisang masak, kelapa, garam, baskom, sendok, pasan pisang, tusuk 

lidi. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 Penyambutan anak (SSP) 

 Senam anak Indonesia 

 Baris masuk kelas 
 

KEGIATAN AWAL 

1. PEMBUKAAN 

 Salam, berdo’a sebelum melakukan kegiatan 

 Mengucapkan beberapa surat-surat pendek Al-Kautsar 

 Mengucapkan Alhamdulillah atas ciptaan Allah 

 Bercakap-cakap tentang macam-macam pisang, manfaat bagi tubuh kita. 

 Menyanyikan lagu anak “Buah-buahan” 
 



KEGIATAN INTI 

1. Mengamati 

 Guru memberikan kesempatan kepada 

anak untuk mengamati medeia yang 

disedikan. 

2. Menanya 

 Guru mampu memberikan motivasi kepada anak untuk mengungkapkan tentang 
buah pisang. 

3. Menyampaikan informasi dan menalar serta mengkomunikasikan 

Guru dan anak-anak bercakap-cakap tentang media yang digunakan yaitu: Praktek 

membuat kue pisang balut kelapa, mengisi kolase pola gambar pisang, membuat topi 

dari daun pisang dan meniru menulis huruf “P-I-S-A-N-G”. 

KEGIATAN 1 

Membuat kue balut pisang 

 Anak menyimak penjelasan dari guru 

 Anak mulai mengerjakan tugas yaitu memotong pisang menjadi 6 bagian kemudian 
taruh di tempat baskom kecil, tambahkan sedikit kelapa, garam, aduk jadi satu adonan 

tersebut. 

 Anak menunjukkan hasil percobaannya dengan mencicipi. 

KEGIATAN 2 

Membuat topi dari daun pisang 

 Anak mengamti bahan yang disediakn oleh guru. 

 Anak mulai membuat topi dari daun pisang. 
Dengan langkah mengamati satu daun pisang, kemudian dibentuk menjadi segitiga dan 

kedua sisi daun di satukan dengan menggunakan tusuk lidi. 

 Anak-anak begitu senang dan menunjukkan hasil karyanya. 

KEGIATAN 3 

Mengisi kolase pola gambar pisang 

 Guru menjelaskan kepada anak tentang bahan yang akan digunakan. 

 Anak mulai mengerjakan dengan mengambil gambar pisang yang kemudian diberi lem 
pada gambar tersebut sedikit demi sedikit. Kemudian anak mengemabil beberapa 

guntingan daun pisang yang sudah tua untuk di tempel pada gambar. 

 Anak dapat menunjukkan hasil karyanya sendiri. 

KEGIATAN 4 

Meniru menulis huruf p – i – s – a – n – g. 

 Guru memberikan penjelasan tentang media yang akan digunakan. 

 Anak mulai mengerjakan sesuai dengan bimbingan guru. 

 Anak senang mengikuti kegiatan dan menunjukkan hasil karyanya. 
ISTIRAHAT : -  Membereskan alat bermain. 

- Berdiskusi tentang perasaan ketika sedang bermain. 

- Mencuci tangan, berdoa sebelum dan sesudah makan. 

- Merapikan alat bermain. 

E. RENCANA PENILAIAN 

 Sikap 

a. Dapat mensyukuri tanaman sebagai makhluk ciptaan Allah. 

b. Menggunakan kata sopan. 

 

 Pengetahuan dan Keterampilan 
a. Dapat menyebutkan perbedaan warna, rasa, bentuk serta teksturnya. 

b. Dapat mengetahui cara membuat makanan tradisional. 

c. Dapat mengisi kolase pola gambar pisang dengan baik. 

d. Dapat mengenal kata “ p – i – s – a – n – g”. 



 

Kompetensi 

Inti 
Kompetensi yang dicapai BB MB BSH BSB 

Sikap 

Spiritual 

1. Dapat mensyukuri tanaman 

sebagai makhluk ciptaan Allah. 

2. Dapat membaca surat-surat 

pendek (Al-Kautsar) 

    

Sikap Moral 1. Menaati peraturan saat bermain     

Pengetahuan 1. Dapat menyebutkan perbedaan 2 

buah pisang muda dan pisang 

masak (bentuk, warna, rasa) 

2. Menulis kata p – i – s – a – n – g 

serta berapa jumlah katanya 

    

Keterampilan 1. Membuat makanan tradisional 

kue pisang balut kelapa 

2. Dapat mengisi kolase pola 

gambar pisang 

3. Dapat membuat topi dari daun 

pisang 

    

 

-  

PENUTUP 

 Tanya jawab tentang kegiatan yang dilakukan hari ini. 

 Meninformasikan kembali pelajaran besok. 

 Berdo’a sebelum pulang. 

 Salam, pulang. 
 

 Mengetahui, 

 Kepala TK Swasta Dharma Wanita Angkup 
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